

RETTIFICHE**Rectifica del regolamento (CE) n. 886/98 della Commissione, del 24 aprile 1998, relativo alla fornitura di zucchero bianco a titolo di aiuto alimentare**

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 124 del 25 avril 1998)

Pagina 55, allegato, punti 6 e 7:

anziché: «6. **Quantitativo totale (t nette):** 1 661

7. **Numero di lotti:** 5 (A: 620 tonnellate; B: 244 tonnellate; C: 179 tonnellate; D: 384 tonnellate; E: 234 tonnellate),

leggi: «6. **Quantitativo totale (t nette):** 1 660

7. **Numero di lotti:** 5 (A: 620 tonnellate; B: 244 tonnellate; C: 179 tonnellate; D: 384 tonnellate; E: 233 tonnellate).»

Rectifica del sommario della Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 145 del 15 maggio 1998

In terza pagina di copertina, il titolo della decisione 98/327/CE va letto come segue:

«Decisione della Commissione, dell'11 settembre 1997, che dichiara la compatibilità di una concentrazione con il mercato comune e con il funzionamento dell'accordo SEE (Caso n. IV/M.833 — The Coca-Cola Company/Carlsberg A/S)».
